

Общество

Студенты СтГАУ завоевали Гран-при Вавиловской олимпиады

28.11.2017, 14:52 г. Ставрополь



В Саратове подвели итоги международной студенческой Вавиловской олимпиады. Её приурочили к 130-летию со дня рождения знаменитого учёного. В этом году участниками стали 25 команд из вузов нашей страны. Компетентное жюри, в состав которого вошли представители научного сообщества, оценивало результаты работы каждой из студенческих команд. Гран-при олимпиады присудили будущим аграриям из Ставрополя.